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2-Τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Ά. Γεωργιάδη
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5-Τον Υπουργό Τουρισμού, κ. Χ. Θεοχάρη

Θέμα: Μέτρα στήριξης των εργαζομένων στα τυχερά παιχνίδια

Στο πλαίσιο των μέτρων για τον περιορισμό της εξάπλωσης της πανδημίας του 
COVID-19 η κυβέρνηση αποφάσισε στις 14 Μαρτίου 2020, μεταξύ άλλων, την προσωρινή 
αναστολή λειτουργίας των επιχειρήσεων καζίνο και λοιπών τυχερών παιχνιδιών.

Η κυβέρνηση έχει ήδη αποφασίσει την επαναλειτουργία επιχειρήσεων και 
καταστημάτων όπως κέντρα διασκέδασης, καταστήματα τυχερών παιχνιδιών με 
μηχανήματα, πρακτορείων ΟΠΑΠ VLTs κλπ. Από την εν λόγω απόφαση όμως απουσιάζει 
εντελώς η επαναλειτουργία των επιχειρήσεων καζίνο, γεγονός που έχει προκαλέσει μεγάλη 
ανησυχία και ανασφάλεια στους εργαζόμενους σε αυτές.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στη χώρα υπάρχουν περίπου 4.500 εργαζόμενοι σε 
επιχειρήσεις καζίνο, ενώ μόνο στο καζίνο του Λουτρακίου απασχολούνται πάνω από 1.200 
άτομα, οι οποίοι από τις 14 Μαρτίου 2020 που σταμάτησαν να εργάζονται, βιοπορίζονται 
μόνο με τα έκτακτα επιδόματα των 800 και 534 ευρώ, γεγονός που έχει προκαλέσει μεγάλη 
οικονομική δυσχέρεια στους ίδιους και στις οικογένειές τους. Επίσης, εν μέσω της 
οικονομικής δυσπραγίας στην οποία έχει περιέλθει η χώρα λόγω της πανδημίας του COVID-
19, πολλοί από αυτούς ανησυχούν μήπως έλθουν αντιμέτωποι με το ενδεχόμενο της 
ανεργίας.

Το γεγονός ότι η κυβέρνηση δεν έχει ακόμη ανακοινώσει τις προθέσεις της σχετικά 
με το χρονικό ορίζοντα επαναλειτουργίας των επιχειρήσεων καζίνο εντείνει ακόμη 
περισσότερο την αγωνία των εργαζομένων σε αυτές, τόσο για την οικονομική τους 
κατάσταση, όσο και για το εργασιακό τους μέλλον.

Μάλιστα η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τυχερών Παιχνιδιών (ΟΣΕΤΥΠ) έχει 
κοινοποιήσει στην κυβέρνηση την πρότασή της για την αποκατάσταση λειτουργίας των 
επιχειρήσεων τυχερών παιχνιδιών με γνώμονα τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας, τόσο 
των εργαζομένων, όσο και των επισκεπτών των επιχειρήσεων.
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Δεδομένου ότι η επαναλειτουργία των καζίνο θα μειώσει την οικονομική 
ανασφάλεια των εργαζομένων και των οικογενειών τους, καθώς και των επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται γύρω από αυτά  

Ερωτώνται οι κ.κ. υπουργοί:

1. Πότε θα επαναλειτουργήσουν οι επιχειρήσεις καζίνο στη χώρα μας και υπό ποιες 
προϋποθέσεις;

2. Έχει οριστεί το υγειονομικό πρωτόκολλο λειτουργίας τους;
3. Πώς θα διασφαλίσετε ότι μετά την έναρξη λειτουργίας των επιχειρήσεων καζίνο 

κανένας εργαζόμενος δεν θα μείνει άνεργος;
4. Σε περίπτωση που τα καζίνο δεν επαναλειτουργήσουν μέσα στο καλοκαίρι, ποια 

μέτρα θα λάβετε για την οικονομική ενίσχυση των εργαζομένων σε αυτά μέχρι την 
επαναλειτουργία τους;

5. Με ποια κριτήρια έχουν παραμείνει κλειστές οι επιχειρήσεις καζίνο, την ώρα που 
σχεδόν το σύνολο των επιχειρήσεων και επαγγελματικών δραστηριοτήτων έχουν 
επανέλθει στον κανονικό ρυθμό λειτουργίας τους;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Ανδρέας Πουλάς

Μιχάλης Κατρίνης

Βασίλης Κεγκέρογλου

Γιώργος Μουλκιώτης

Γιώργος Φραγγίδης




